

A polgármester hírei

Városunkról egyre többször és egyre többet lehet olvasni, látni és hallani a hazai sajtóban – hallhattuk Babák Mihály polgármestertől szerda reggeli, Cervinus Rádió-beli interjújában. Mint elmondta, a Kossuth Rádióban egy gazdasági műsor keretében hamarosan Szarvas gazdálkodó egységei is bemutatkozhatnak. Ehhez kapcsolódóan jelezte a polgármester azt is, hogy a közelmúltban több nagy cég érdeklődött a szarvasi ipari park iránt.

Szó volt arról, hogy a KOMÉP Városgazdálkodási Kft jelenleg 53 volt munkanélkülit foglalkoztat, akik közhasznú munkákat (belyricsatornák tisztítása stb.) végeznek. A szennyvíz-probléma kapcsán Babák Mihály megosztotta a hallgatókkal azt az értesülést, mely szerint a bajok okozói azok a (meg nem nevezett) személyek, akik éjszaka-ként, hordókból nagy tömegű zsírt tartalmazó veszélyes hulladékot öntenek a város csatornahálózatába. Ígéret tett arra, hogy a Békés megyei Víz- és Csatornamű Vállalattal együttműködve igyekeznek a problémát orvosolni.

Elégedetten szolt arról, hogy jó ütemben halad a Lengyel Palota külső felújítása. Mint mondták, a belső felújítás is bőven tartogat még feladatokat, melyekhez természetesen anyagi forrásokat is szerezni kell. Hallhattunk arról az elképzelésről, hogy a Lengyel Palotát a jövő-

ben közösségi házzá alakítanák át – ehhez persze még képviselőtestületi döntésekre, s nem utolsósorban anyagi eszközök-re van szükség. A Lengyel Palota felújításához kapcsolódóan szolt arról, hogy egyre sürgetőbb feladattá vált a művelődési ház pincéjének felújítása is.

Jelezte a polgármester azt is, hogy a közelmúltban több panasz érkezett a hivatalhoz amiatt, hogy különböző árusok, felvásárlók zavarják a lakók nyugalmát. Sokan nehezményezik, hogy a mikrofonos kihangosítással közlekedő autók egyre gyakrabban járnak a szarvasi utcákat.

Az interjú befejező részében a polgármester "kasszaügyekről" beszélt. Elmondta, hogy júliusban a közvilágítás közel 700 ezerbe, a földi és légi szünyogirtás 822 ezerbe, míg a sürgősségi ellátás százezer forintjába került a városnak. A polgárorség támogatására 125 ezer, a 70 éven felüli lakosság ingyenes szemétszállítására pedig 797 ezer forintot költött az önkormányzat. A helyi utak karbantartása, javítása 4 millió 816 ezer forintba, a köztisztasági feladatok ellátása (pl. utcacséprés) pedig szintén jelentős összegbe, közel két és fél millióba került. Az aktív korú lakosság részére 1 millió 043 ezer forint összegű szociális segélyt, míg a hozzátartozóik otthoni ápolásáról gondoskodók részére 573 ezer forint ápolási díjat utalt ki az önkormányzat.

KÖZLEMÉNY

Tisztelt Szarvasi Választópolgárok!

2002. áprilisában az ország többsége a kormányváltásra szavazott. Az új kormány 50 nap alatt teljesítette a 100 napos programjának törvényi hátterét, s folyik annak végrehajtása. Megkapták a nyugdíjas honfitársaink az ígért 19.000 Ft-os egyszeri nyugdíj-kiegészítést, minden család az iskolakezdés előtt a 13. havi családi pótlékot. A költségvetés átvállalta a TV előfizetési díjat, s újra hozzáférhető a méltányossági nyugdíjrendszer. Szeptember 1-től jelentős béremelés lesz a közszférában, eltöröltük a minimálbér személyi jövedelemadóját. Jelentősen nő a felsőfokú oktatásban tanuló diákok ösztöndíja.

A kormány tehát ígért és teljesített.

Most az önkormányzatokon a sor. Szarvas az elmúlt években sok mindenben gazdagodott, mert jó érdekérvényesítői voltak, kormányparti volt a város vezetése.

Most rajtunk a sor! **A szarvasi szocialisták azt akarják, hogy ne torpanjon meg a lendület. Érdeklünk, hogy a város ne az elbukott FIDESZ képviselői, hanem ismét kormányparti többség vezesse. Világosan láthattuk az elmúlt években, mit jelent, ha ellenzéki és mit, ha kormányparti a polgármester.**

Az MSZP Szarvasi Szervezete kéri a város választópolgárait, támogassák polgármester-jelöltünket, aki kormányparti országgyűlési képviselő is egyben. Kérjük, támogassák egyéni képviselő-jelöltjeinket, akik szakmai felkészültségükkel legjobb tudásukkal vállalkoznak a város szolgálatáért.

Polgármester-jelöltünk:

FÖLDESI ZOLTÁN
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Képviselő-jelöltjeink:

- 1.sz.vk. **Stafira Árpád** Sándor 26 éves történelem szakos tanár. 5540 Szarvas, Bolza sétány 6.
- 2.sz.vk. **Dr Bagi László** 49 éves vállalkozó mg.mérnök. 5540 Szarvas, Kossuth u. 27.
- 3.sz.vk. **Földesi Zoltán** 43 éves, országgyűlési képviselő. 5540 Szarvas, Szabadság u. 76/B
- 5.sz.vk. **Ruzicska Andor** 56 éves, üzemvezető. 5540 Szarvas, Bethlen G. u. 6.
- 6.sz.vk. **Dr. Lengyel Albert** 49 éves, ügyvéd, 5540 Szarvas, Vajda P. u. 8/4.
- 7.sz.vk. **Kozák Imréné** 48 éves, közigazdász, vállalkozó. 5540 Szarvas, Klucsjár u. 21.
- 8.sz.vk. **Sonkolyné Szekerczés Margit** 52 éves, KFT ügyvezető, mérnök, tanár. 5540 Szarvas, Hunyadi J. u. 22.
- 9.sz.vk. **Kovács Pál** 39 éves, ügyintéző. 5540 Szarvas, T.III.k. 422. Kérjük, ajánlószervényével, és szavazatával támogassa jelöltjeinket. Az ajánlószervények eljuttathatók a jelöltjeink címére, valamint Szabadság u. 36. sz. alatti irodánkba.

Tisztelt Választók! Kedves Szarvasiak!

A politikai választások soha nem a múlt érdemeiről, hanem a jövőbe vetett hitről, bizalomról, az új lehetőségekről szólnak. Válasszunk új kormányparti városvezetést, válasszunk a töretlen fejlődést.

**VELÜNK AZ ORSZÁG!
VELÜNK A VÁROS!**

Dr. Hajzer Lajos

(1940-2002)



Szarvas Városának közössége újra szegényebb lett egy közkedvelt egyéniséggel. Egy olyan emberrel, akit szinte kivétel nélkül mindenki ismert "jávorpális" mosolyáról, közvetlenségéről, fürgé lépteiről. Örök derű és optimizmus sugárzott belőle, mindenkire volt egy vidám szava, s szállóigévé lett megszólítása: "Drága barátom!".

1940 január 10-én született a jelenleg Szlovákiához tartozó Bajkán. Családját is utolérte a második világháborút követő esztelen népvándorlás, a kényszerű kitelepítés, melynek következtében ősei földjét elhagyva lett a Szarvas-környéki tanyavilág ismert alakja, minden gazdaember "doktor ura". Kitartó, szívós munkával érte el a városi főállatorvosi címet és az emberek megbecsülését, szeretetét. A közéletnek is aktív résztvevője, alakítója volt évtizedeken át. Minden jelentősebb esemény szervezői és rendezői

között ott találtuk. Kötelességének érezte az elesettek, a rászorultak támogatását és ugyancsak bőkezű mecénása volt a város értékeit gyarapító alapítványoknak. A "Szarvas Városért" Alapítvány kuratóriumának elnökeként sokat tett, de még többet kívánt tenni szeretett városa polgáraiért, szepítéséért és felemelkedéséért. Tudatosan akaratos ember volt, aki egyszerű parasztiúként indulva mindent elérte, ami teljesség és boldoggá tehetette családját és az Ő életét. Súlyos betegsége veszélyeztetetté számítottan elképzelésének megvalósulását, de rendületlenül bízott gyógyulásában és élete utolsó pillanatáig megőrizte jó kedélyét. Néhány hete szüleiellátogatott a gyökereket jelentő szülőföldjére, talán érezve a búcsúközeledtét. Az elmúlt héten még ellátta feladatait, végignézte a keddi rendkívüli testületi ülést, majd hirtelen az orosházi kórházba kellett szállítani, ahol 2002. augusztus 10-én, az éjszakai órákban váratlanul, csendesen átaludta magát a túlvilágra.

Megrendülten búcsúztunk Tőled mindannyian, akiknek jót tettél, örömet szerezteél a mindennapokban. Elment Veled a vidámság, a jókedv egy darabja is.

Emlékedet megőrizzük!

Isten Veled,

Drága Barátunk!

Barátaid és tisztelőid

Tisztelt Szarvasi Polgárok!

Városunkban, a polgári erők négy éven át bizonyították, hogy egy kis városban is sokat lehet tenni a település fejlődéséért, a közösségért. Ehhez szükség volt az itt élők támogatására, kitartására, szorgalmára, és szükség volt arra, hogy hozzáértő emberek irányítsák városunkat és az Önök véleményét figyelembe véve megvalósítsák az elképzeléseiket.

Négy éve arra tettünk ígéretet, hogy szebbé, lakhatóbbá, vonzóbbá tesszük Szarvas, ahol az itt lakók és vendégeink is jól érzik magukat. A város képét nagy mértékben meghatározó épületeink régi fényükben láthatók és sok új értékkel is gyarapodtunk. Egyre többen mondják: Jó ebben a városban élni!

Eltelt a négy év és az idő új feladatok elé állított bennünket. Az elkövetkezendő napokban az lesz a feladatunk, hogy az újbóli megmérettetésre felkészüljünk és ehhez kérjük az Önök segítségét is. A következő négy év sikerének első záloga, hogy jelöltjeink minden választókerületben eredményesen szerepeljenek az október 20-án megtartandó helyi önkormányzati választáson.

Ezért kérjük, hogy az ajánlócédulák átadásával támogassák a polgári erők képviselő-jelöltjeit és Babák Mihály polgármester-jelöltet.

Fidesz MPP, MDF helyi csoportja

"Összefogás a Mezőgazdaságból Élőkért" Egyesület

Szarvas Város Helyi Választási Irodájának hirdetménye

A 2002. október 20-ra kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásához kapcsolódó eljárási határidők és határnapokról az alábbiakról tájékoztatjuk a lakosságot:

A választók nyilvántartásához A névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt, az ajánlószervényekkel együtt 2002. augusztus 15. és 23. között kapják meg a választópolgárok.

A névjegyzéket 2002. augusztus 21-től augusztus 28-ig közszemlére tesszük, amelyet a választópolgárok a Polgármesteri Hivatal I. emelet 116. számú irodájában megtekinthetnek.

A névjegyzékből való kihagyás, vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 2002. augusztus 21-től augusztus 28-án 16.00 óráig lehet kifogást benyújtani a jegyzőhöz.

Igazolást – amennyiben a választópolgár nem az állandó lakóhelyén kíván szavazni – személyesen, vagy meghatalmazott útján 2002. október 18-án 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy a kérelem október 15-ig megérkezzen az illetékes választási irodához. (Megjegyzés: tartózkodási helyen történő szavazásra szóló igazolás akkor adható ki, ha a választópolgár a választás kitűzésének napját megelőzően – tehát 2002. július 11. napjáig – létesített és legalább a választás napjáig érvényes tartózkodási hellyel rendelkezik.)

A módosított névjegyzék 2002. október 18-án 16.00 óráig tekinthető meg a Polgármesteri Hivatal I. em. 116. sz. irodájában.

Helyi Választási Iroda

Az ünnep a jövő csírája

Az ünnep csendjében idézem Szent István alakját, komor arcát, gondterhelt homlokát, kegyes, jóságos, lelkét, jövőért aggódó szellemét. Több, mint ezer esztendővel az ő nagy kezdése után az ünnep – úgy gondolom – akkor lesz igaz, ha ennek a kezdésnek szellemét kereselem. A kezdés jövőbe tekintés, jövőbe látás, és keresése annak: Milyen lesz majd e népek sorsa? Milyen lesz a haza sorsa? Milyenek lesznek fiaik? Mert hiszen a a jövő attól függ, mi van a mai fiatalság fejében és szívében.

Az ünnep tehát nem a múlt eredményei feletti öröm ha vannak ilyenek – hanem a jövő iránti felelősség jegyében való elmélkedés. Ennek sikerében remélve szeretném vallatóra fogni a történelmet és keresni a nagy Király üzenetét. Imre fiának írott intelmeiben a gondolatainkba építő gondolatok gazdag és érvényét nem veszített tárházára bukkanok.

Mire indít az ünnep 2002. augusztus 20-án? Ne siessük el a választ. Maradjunk csendben önmagunkkal és keressük. Keressük a mai kor sietsége de ugyanakkor elbizonytalanodása közepette, s a múltba ragadó nosztalgiaja helyett, keressük az előre mutató, a jövőbe irányító, állhatatosságra nevelő eszmét a Szent Király példájából.

Íme dilemmánk alapjához érkezünk: maradandó és változó, az örök és időleges, meg tudjuk különböztetni? Mert ha a változó, az időleget, a mulandó öröknek álmódjuk, akkor a fejlődésre képtelenek leszünk és megmerevedünk. Ha pedig az állandó, a változatlan, az örök érvényűt mulandónak, változóknak, ideigvalónak ítéljük, akkor elbizonytalanodunk és elveszítjük a talajt a lábunk alól. Vajon korunk annyit hangoztatott értékviságának nem éppen itt van-e a magyarázata?

Szent István fiának írt "Intelmek" bevezetőjében biztos alapot vet: "Megértem és mélyen átérzem, hogy amit Isten akarata megteremtett, azt törvénye élteti és tartja fenn. "Ezeket felismerjük, elmélyítjük, továbbadjuk, tanácsoljuk, javasoljuk, parancsoljuk szerelmetes fiam, hogy helyesen tudd szolgálni azokat, akiket gondjaidra bízott az isteni gondviselés." (Szabad ford.) "ő minden létező Teremtője és minden emberi létőség szerzője. Ezért igazítsd hozzá, törvényeihez életed, ne légy puhány, finnyás, hanem edzed magad törvényeinek teljesítésére. (rövidített ford.) Értékválságunk és dilemmánk feloldása a biztos alpra való rátalálás, ez változatlan, örök, állandó és emberfeletti, és ez a Teremtő. Minden kezdesnek töle kell kiindulnia. Ezt tanítja nekünk az Egyház. Minden értéknek hordozó közösség kell, az erkölcsi és örök értékek hordozója nem emberi alkotmány, hanem isteni eredetű kell hogy legyen. Az ünnep áhítata nem hangulat, hanem az igazság felismerésének lélekformáló élménye.

Szent István az intelmekkel tanítani és nevelni alkart. Bár ezek a sorok fiának szólnak, de most több, mint ezer év távlatából – ha mélyen elmerülünk mondanivalójában – látjuk mennyire mindnyájunknak szól. Nem tartotta elégségesnek csupán a keresztény értékek talaján állni, hanem el is indult megvalósítani azokat. Vágsósorban ez a kultúra, a műveltség.

Művelni lehet földet, fát, acélt, textilt, követ, – de lehet embert is. Talán éppen az az első. Míg a fából, acélból, kőből, textiltől készült "mű-tárgyaknak" az ember a mértéke, addig az embereknek vajon mi a mértéke? Önmaga? Ez a megkísérhető, változó, ingadozó, rosszrahajdó, bűnözésre képes ember? Ezt senki sem gondolhatja komolyan. Vagy vannak kiemelkedő egyéniségek? Talán. De valójában az embernek az Isten a mértéke, "aki hasonlatosságra teremtett bennünket, hogy akarjunk is hozzá hasonlítani". Erről tanít bennünket Szent István az intelmekben. (Int. bev.)

A lélek műveltsége a kultúra alapja. Ezért kell megismerni a lélek kultúrájának elemeit, hogy életté bontakozzék bennünk. Ha valaki emberi erőt túlértékelve az örök isteni ezmék nélkül nagyot akar alakotni, akkor bár vajúdnak a hegyek, de hitvány egérké születnek. A nagyság akkor ébred fel a szívből, ha az örök bölcsessége felé nyit.

Ünneplünk! Igaz emberhez méltóan nem a "fecsegő felszint", hanem a lélek "mélysegeit" keresem a jövőben megvalósítandó értékek felé fordulva. A kultúra mindig munkát jelent. Aki lusta az csak élvezője a mások által épített kultúra asztalának. A lélek arra indít, hogy hiányozzék az, ha nem tevékenykedem, ha nem dolgozom. Aki nem dolgozik, ne is egyék, írja Szent Pál. Ha tehát valakinek nem hiányzik az, hogy dolgozzék, akkor nem épít kultúrát, de hát akkor hogyan hivatkozhat a jogra, ami éppen az általános kultúrában gyökerezik.

Az élet folyamat, benne élünk, s nem kívülről szemléljük, hatással van ránk és mi is hatással vagyunk, akár akarjuk, akár nem. (Int. VIII.) "Az apák azért apák, hogy gyámolítsák fiaikat, irányítsák, például szolgálnak. A fiak azért fiak, hogy eltanulják s az engedelmisséggel megvalósítsák apáik intelmeit." Rá kell szoktatni arra, ami jó, az utánnuk következő nemzedéket. "Előttünk egy nemzetnek sorsa áll!" – (Vörösmarthy). Rá kell szoktatni a lélek műveltségére. Ezért építetett Szent István tíz falunként templomot. (Int. IX.) Ez hoz létre állandó közösséget, életerős, jövőben bízó közösséget. Ez a lelki műveltség. Az Isten szeretetébe gyökerezett szent egység.

Az ünnep helye a nagyszerű felismerni, mely megragadja a lelket, s ezt nem csupán egy röpké pillanatra élni át, hanem állandóvá tenni a felismerést, mit Madách fonségesen fejez ki az Ember tragédiájának végén: "Értem a dalt hála Istenemnek, – gyánitom én is és fogom követni!" Ebben az elhatározásban van az ünnep értelme, – "hogy a felszólított tiszta szenvedéllyel a nagy fiakban tettek érjenek!" Megmaradni a jóban és állandóvá tenni az erényt, – komoly feladat. Ezért a jó szokások kifejlesztése kinek kinek dolga legyen (Int.IX.)

Érrendszer nem csak van, hanem működik, a csontváz nem csak van, hanem működik így egészséges az ember. Vajon lelkünkben is él a működés? (Int. IV.V.) Működik bennünk a hűség, a szívesség, a bizalom? Vajon a türelem életközébe lépett velünk? Hiszen a türelem éppen a szeretet első lépcsője. Működik-e benned a igazsságosság vagy éppen a békétérés? Hát igen, a nagy Király ezeket, mint a lélekkultúra elemeit írja, nemcsak a sárguló lapokra, hanem "szerelmetes fiának" szívébe. Ahhoz, hogy a jó értelmes legyen, az erény szívünkkel fakadjon, itt a mulandóság szédületes hömpölygésében rá kell találnunk az örökkévalóság szigeteire. Ünnepeinkben az Örökkévalóval találkozzunk, a mulandóságban nem az elmúlás rohadását, hanem a felmagasztosulás fonségét éljük meg.

Ah hol van a magyarok tudóköli csillaga!

Ki voltál valaha országunk istápjá!

Hol van István király? Téged magyar kíván,

Gyászos öltözetben teelőtied sírján.

Előtted könyörgünk, bús magyar fiaid,

Hozzád fohászodunk árva maradékid.

Tekints, István király szomorú hazádra,

Fordítsd szemeidet régi országodra.

Réthy István